
 
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje: 
 
2016.  december 24.  16.00    Pásztorjáték a templomban 
   23.00    Karácsonyi éjjeli szentmise, utána agapé 
 december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep) 
     8.30    Ünnepi szentmise 
 december 26.    Szent István első vértanú ünnepe 
     8.30    Szentmise, utána borszentelés 
 december 30.    A Szent Család - Jézus, Mária és József 
   18.00  Szentmise 
 december 31. 18.00 Év végi hálaadó szentmise 
 
 
2017. január 1. Szűz Mária Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep) 
     8.30 Ünnepi szentmise 
 január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep) 
   18.00 Szentmise, vízszenteléssel 
 január 8. Urunk megkeresztelkedése 
     8.30 Szentmise 
   (A karácsonyi ünnepkör vége) 
 
 január 15-22. Ökumenikus imahét 
 január 19. Ökumenikus imanap templomunkban 
    Utána agapéra hívunk mindenkit 
       a Szent Kereszt Közösségi Házba! 
 
_________________________________________________________________ 
 

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után  
szentgyónásra van lehetőség.  

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség. 
 
 
 
 

 

IV. évfolyam, Karácsonyi szám          2016. december 
     ________________________________________________   

 Karácsony - Urunk Jézus Krisztus földi születésnapja 
 
        „Fel nagy örömre ma született, aki után a föld epedett. 
         Mária karján égi a lény, isteni kisded szűznek ölén. 
         Egyszerű pásztor jöjj közelebb, nézd a te édes Istenedet!”  

(Gárdonyi Géza) 
 

A Karácsony az egyetlen ünnep, amelyet valamilyen 
formában a Föld minden részén megtartanak. Korunkban a 

legtöbb helyen azonban pusztán a „szeretet ünnepe” lett, ami kiiktatja az ünnep 
természetfölötti vonatkozásait. 

A Karácsony azonban a szó valós értelmében csak akkor a szeretet 
ünnepe, ha az ünneplő számára a szeretet: Isten, ill. az Ő Fia. Jézus az irántunk 
való szeretetből lett emberré.  Megtestesülésének egyetlen oka a szeretet volt, 
hiszen a Fiúnak, aki a boldog és örök lét birtokosa, az emberi létre, korlátaira és 
szenvedéseire nem volt szüksége. Ezeket egyedül a szeretet miatt vette magára.  

Ha a szeretetet nem innen értelmezve ünnepeljük, akkor a Karácsony 
csupán az ajándékozás emberi ünnepe lesz, Istennel való találkozás nélkül. 
Ajándékozási kényszer a kereskedelem által manipulálva. Főszereplők a fenyőfa 
és a télapó. Az öröm oka a bőséges étel és ital, melynek előállítása sok 
idegeskedéssel és feszültséggel jár. A csak anyagi javakban megélt bőség és 
tobzódás után kiábrándultság, fáradtság és belső üresség marad. Épp az 
ellenkezője annak, amit Isten Karácsonykor neked adni akar. (vö. Kat. lex.) 

Ne engedd, hogy a világ szelleme elrabolja az Ünnepedet! 
Jézusra figyelj! Ő az AJÁNDÉK!!! 

 
„ Vigasságos, hangos nagy örömünk támadt: 

Megszületett Jézus a beteg világnak. 
Felragyog immáron fényességes napja Isten irgalmának.” (SzVU 36) 

 
 

Áldott Karácsonyt kívánok!    Pali atya 
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Lelki programok 2016-ban: 
 Január 2-án Bartman Stella és Váczi Kristóf Újévi koncertjén lelkesülve 

kezdhettük az újévet; 
 Január 21-én az „Ökumenikus imahét” keretében ökumenikus imanapot 

tartottunk. Igét hirdetett: Szabó Bertalan Péter evangélikus lelkész; 
 Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén újra egész napos 

szentségimádással ünnepeltünk; 
 Február 13-án és 14-én, a szentmise keretében szolgáltattuk ki a Betegek 

szentségét az azt kérő, és felkészülő híveknek;  
 Március 18-19-én Borsos János József atya tartott nekünk nagyböjti 

lelkigyakorlatot; (Beteg, imádkozzunk érte!) 
 A nagyböjti péntekeken a hívek bevonásával Keresztúti ájtatosságot 

tartottunk; 
 Április 30-án gyalogos zarándoklattal látogattunk el Márianosztrára, 

átléphettünk az „Irgalmasság kapuján”; 
 Május a Szűz Mária hónapja, a Lorettói Litánia rendszeres imádkozásával 

közösen dicsértük a Szűzanyát; 
 Május 22-én részesülhettek első szentáldozásban a hittanár és Pali atya 

vezetésével a szentségekre felkészült gyermekek; 
 Június 29-én, Szent Péter és Szent Pál ünnepén felszenteltük az új Mária 

oltárt, és ünnepélyesen ajánlottuk fel községünket Szűz Mária Szeplőtelen 
Szívének; 

 Július 2-án emlékeztünk meg a Szent László Hadosztály hőseiről; 
 Július 12-17-ig hittantábort szerveztünk a gyermekeknek Taron; 
 Augusztus 20-án Miklós püspök atya Letkés díszpolgáraként mutatta be az 

ünnepi szentmisét; 
 Augusztus 13-án Mátraverebély Szentkútra zarándokoltunk;  

Augusztus 27-én Szeretetláng Fesztiválon vettünk részt Máriaremetén;   
 Október 29-én egész napos szentségimádást tartottunk;  
 Az adventi hétvégéken Betlehemes csoportok vitték el a Megváltó 

születésének örömhírét községünk lakóihoz; 
 December 11-én délután a Gratia Nostra kórust láttuk vendégül, 

meghallgathattuk adventi, ünnepi előadásukat;   
 Az irgalmasság órájában minden nap – kivéve csütörtökön – közösen 

imádkozhattunk az Oltáriszentség előtt községünk lakóiért; 
 Első péntekek alkalmával kántor úr zenei kíséretével énekelve a litániát, 

együtt dicsértük Jézus Szent Szívét;  
 Az év minden első szombatján közös imádságban ajánlottuk fel községünket 

Szűz Mária Szeplőtelen Szívének (Cönakulum); 
 Hetente egy alkalommal felnőtt hittant tartottunk, szerdánként pedig a 

Mária Légió tagjai imádkoztak közösségünkért a Szűzanya áldását kérve. 

 

„ „Óh, Mária” - , mindig új-új csapat   (Ady Endre: A pócsi Mária) 
Énekel a poros, tarlott mezőkön, 
Ezek hozzák magukkal a hitet  
S porfelhőben fölöttük ez a nő jön.”       

     Dicsértessék a Jézus Krisztus! 
    Kedves Testvérek! Tavaly ilyenkor a megmentett toronynak örülhettünk, 
idén pedig, csatlakozva Ady zarándokaihoz, térdet hajtva adhatunk hálát az 
eredeti szépségében pompázó, június 29-én felszentelt Mária oltár előtt. 
     A talapzat vázszerkezete közösségi munkában készült el. A burkolás Kun 
Gábor kőfaragó mester munkáját dicséri. Az oltár faszerkezetének gyönyörű 
állapota pedig E. Kottek Péter festő-restaurátor-képzőművész aprólékos 
munkájának köszönhető. A talapzat anyagköltségei 487.000 Ft-ra rúgtak. Az oltár 
fa részének a helyreállítása 1.258.730 Ft-ot tett ki. A restaurálás befejezése ez év 
június 21-re datálódott. 
   Ezt megelőzte a kert Fő utcai végén található kerítés, a kőkereszt és a 
körülötte található kiskert rendbetétele. Az utcai kerítést a férfiak a közösségi 
házból lebontott csőanyagokból készítették nagy türelemmel. A kiskertből a 
kissé túlnőtt bokrokat kivágtuk. A kövezetet megtisztítottuk és a csupaszon álló 
betonozásokat kővel borítottuk. A kiskertet övező kovácsoltvas kerítést 
felújíttattuk, majd megújultan tettük fel a kereszt köré. A munkálatok 
költségigényét a férfiak felajánlásai fedezték. 
     Az oltárfelújítással párhuzamosan futott a közösségi épület ablakainak 
cseréje. Április 29-én jött a hír, melyben a 450.000 Ft-os támogatás elnyeréséről 
értesültünk. Ezt az összeget kiegészítve sikerült a 8db nagy ablakot valamint a 
2db hátsó ablakot lecserélni. A munkálat teljes költsége 877.474 Ft volt. 
 Az év végéhez közeledve sikerült megoldani a plébánia épület födém 
szigetelését, mellyel kb. 20-25%-os fűtési költségmegtakarítás érhető el. Ennek 
kivitelezési költsége anyaggal együtt 583.329 Ft-ot tett ki. A jelenlegi 
rezsidíjakkal számolva a beruházás megtérülése 4-5 év.  
    Mindezeken felül sikerült még az iskolai hitoktatáshoz szükséges 
projektor és számítógép beszerzését is megvalósítani.             
   Megragadom a lehetőséget, hogy az egyházközség testülete nevében 
kifejezzem köszönetünket és hálánkat mindenkinek az egész éves támogatásért. 
Továbbá köszönjük mindenkinek az egész éves helytállását a templom körüli 
teendőkben, a fűnyírásban, a takarításban, díszítésben, a közösségi munkákban, 
liturgikus munkában és utoljára, de nem utolsósorban az imában!  
 
   Békés adventi készülődést és áldott karácsonyi ünnepeket kívánok 
mindenkinek!                                                                                          

Simon Barnabás 


